

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

PROCES VERBAL al ședinței ordinare a Consiliului Județean Neamț din 28 februarie 2017, ora 14.00

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Ionel Arsene. La ședință participă de drept secretarul județului, doamna Daniela Soroceanu, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ionel Arsene - Doamnelor și domnilor consilieri permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Neamț pentru care ați fost convocați în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001.

La ședință absentează următorii consilieri județeni: Dulamă Laurențiu-Cristinel, Nistor Olga, Murariu Vasile, Stoica Mihai-Doru. (Nu sunt în sala de ședințe consilierii județeni Ciudin Mircea și Boca Ioan Doinel, deși au semnat lista de prezență.) Constatând că la această ședință sunt prezenți 27 consilieri județeni din totalul de 33 consilieri în funcție, inclusiv președintele consiliului județean, declar ședința ca fiind legal constituită.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, supun spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare desfășurată în data 15 februarie 2017.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 27 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință este cea publicată în presă și comunicată și dumneavoastră:

1. Completarea comisiei de validare;
2. Încetarea de drept a mandatului unui consilier județean;
3. Validarea mandatului de consilier județean al domnului Iulian LUCA;
4. Validarea mandatului de consilier județean al domnului Adrian DIACONU;
5. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 140/2016 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate;
6. Desemnarea și validarea unui consilier județean ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț;

7. Închiderea circulației publice pe un tronson de drum județean;
8. Aprobarea unor documentații tehnico-economice aferente unor obiective de investiții de interes județean;
9. Acordarea de sprijin financiar unor unități de cult din județul Neamț aparținând cultelor religioase recunoscute din România;
10. Aprobarea unei asocieri cu Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean;
11. Aprobarea unei asocieri cu Colegiul Național „Petru Rareș” Piatra Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean;
12. Aprobarea unui proiect cultural de interes public județean realizat de către Centrul pentru Cultură și Arte „Carmen Saeculare” Neamț;
13. Modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț;
14. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 72/2015 privind aprobarea tarifului pentru activitatea de eliminare a deșeurilor la depozitul județean de deșeuri nepericuloase Girov;
15. Desființarea Camerei Agricole Județene Neamț;
16. Diverse:
 - A. Adresă modificare legislație încadrare în grad de handicap copii;
 - B. Raport privind activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului Neamț în anul 2016;
 - C. Raport privind situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activității de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, pentru anul 2016;
 - D. Informare privind activitatea reprezentantului organismelor private acreditate (OPA) în cadrul Comisiei pentru Protecția Copilului Neamț;
 - E. Raport de activitate pe anul 2016 al Comisiei de analiză și soluționare a cererilor de admitere în centre publice pentru persoane adulte cu handicap;
 - F. Raport de activitate pe anul 2016 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț;
 - G. Raport de activitate pe anul 2016 al Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Neamț;
 - H. Informare privind cheltuielile efectuate cu participarea la Târgul de Turism al României din perioada 16-19 februarie 2017.

Față de ordinea de zi inițială, propun suplimentarea acesteia cu încă 2 (două) proiecte de hotărâre care au fost transmise pe e-mail și dezbătute în comisiile de specialitate, respectiv:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea unei solicitări de transmitere a unui teren în proprietatea Județului Neamț;
2. Proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru anul 2017 și a estimărilor pe anii 2018-2020.

(Revin în sala de ședințe consilierii județeni Ciudin Mircea și Boca Ioan Doinel, numărul consilierilor fiind 29 din totalul de 33 de consilieri în funcție)

Propun analizarea acestora ultimele pe ordinea de zi, punctul Diverse urmând a fi renumerotat.

De asemenea, s-a propus de către domnul consilier județean Florin-Adrian Hopșa suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect transmis astăzi prin poșta electronică, privind darea în administrarea Consiliului local al Comunei Tămășeni a sectorului de drum județean DJ 201C cuprins între km. 3+250 și km. 8+575.

Dezbaterea unui proiect de hotărâre se face în condițiile art.44 coroborat cu art.98 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, potrivit cărora proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor ordinare nu pot fi dezbătute în lipsa raportului compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean, raport care, în acest caz, nu a putut fi întocmit, în scurtul interval de timp de la depunerea inițiativei.

De altfel, precizez că, pentru drumul județean respectiv, se încearcă de către Consiliul Județean o altă soluție.

Supun la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea unei solicitări de transmitere a unui teren în proprietatea Județului Neamț. Deci, domnule Hopșa, aici la propunerea dumneavoastră n-avem încă raport de specialitate.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Am înțeles că nu este încă raport de specialitate, dar există o procedură de achiziție, dacă am înțeles bine de la domnul Conache-Gavriliu Doru (directorul executiv al Direcției Investiții, Transporturi și Infrastructură Județeană din cadrul Consiliului Județean Neamț) de reabilitare, modernizare. Este în regulă. Îl retrag eu pentru că sunt inițiator dacă există o procedură.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea unei solicitări de transmitere a unui teren în proprietatea Județului Neamț:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 29 voturi “pentru” suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect a fost aprobată.

Supun la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru anul 2017 și a estimărilor pe anii 2018-2020:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 16 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Asaftei Ion, Constantin Dan Vasile, Bourceanu Adrian, Pușcașu Neculai, Cosma Florin-Mihai, Tudorel Radu, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Grumezescu Florin, Pavăl Dan-Gabriel, Nica Vasile, Boacă Dan, Corduneanu Eduard, Coman-Alexandrescu Andreea, Andoni Dragoș Nicolae, Apostoae Ilie) și 13 abțineri (Hopșa Florin-Adrian, Anton Elena-Monica, Banu Gabriela, Pelepcu Lucian-Florin, Ciudin Mircea, Triboi Gheorghe, Acatrinei Dumitru, Boca Ioan-Doinel, Isciuc Mihaela-Elena, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Buhușanu Bogdan, Lucaci Gabriel), suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect a fost aprobată.

Supun la vot proiectul ordinii de zi cu noua numerotare:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 16 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Asaftei Ion, Constantin Dan Vasile, Bourceanu Adrian, Pușcașu Neculai, Cosma Florin-Mihai, Tudorel Radu, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Grumezescu Florin, Pavăl Dan-Gabriel, Nica Vasile, Boacă Dan, Corduneanu Eduard, Coman-Alexandrescu Andreea, Andoni Dragoș Nicolae, Apostoae Ilie) și 13 abțineri (Hopșa Florin-Adrian, Anton Elena-Monica, Banu Gabriela, Pelepcu Lucian-Florin, Ciudin Mircea, Triboi Gheorghe, Acatrinei Dumitru, Boca Ioan-Doinel, Isciuc Mihaela-Elena, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Buhușanu Bogdan, Lucaci Gabriel), ordinea de zi a fost aprobată.

Înainte de a trece la primul punct, secretarul județului dorește să facă o precizare.

Doamna Daniela Soroceanu - Permiteți-mi să vă reamintesc că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă aveți un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței, nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate.

Domnul Radu Tudorel – La punctul 12 al ordinii de zi (Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui proiect cultural de interes public județean realizat de către Centrul pentru Cultură și Arte „Carmen Saeculare” Neamț) nu-mi exercit votul.

I. Proiect de hotărâre privind completarea comisiei de validare.

La acest proiect este necesară desemnarea unui consilier ca membru al comisiei de validare, în locul domnului Mihai Alexandru, al cărui mandat a încetat.

În conformitate cu prevederile art.31 alin.(2) coroborate cu cele ale art.90 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru validarea mandatelor, membrii comisiei de validare se desemnează prin vot deschis.

Vă invit să faceți propuneri. Din partea PSD domnul Radu Tudorel.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Nu avem propuneri.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot propunerea:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 28 voturi “pentru” (domnul Radu Tudorel nu a participat la vot) hotărârea a fost adoptată.

II. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului unui consilier județean.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 29 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

III. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Iulian LUCA.

Invit membrii comisiei de validare să procedeze la verificarea legalității alegerii persoanei al cărei mandat urmează să fie validat.

Doamna Elena-Monica Anton - Aici am un amendament domnule președinte și urmează ca domnia voastră să apreciați dacă vom lua în discuție acest amendament după ce hotărâm în comisia de validare sau în momentul de față.

Iată care este amendamentul: să amânăm validarea mandatului consilierului județean propus astăzi pentru o ședință ulterioară din următoarele considerente: înainte de ședință am primit de la doamna secretar Daniela Soroceanu și-i mulțumesc foarte mult, întrucât, lipsea, hotărârea formațiunii ALDE privind excluderea domnului Iacoban Constantin. Iată că am primit această hotărâre ceea ce completează lipsa inițială, dar mai este și o chestiune pe care o supun și o chestiune de legalitate nu de rea voință; vreau să

adoptăm în condiții depline de legalitate. Potrivit Legii 554/2004 a contenciosului administrativ și a doctrinei în materie comercială un act juridic, un act administrativ emis de o entitate, în speță de un partid politic își produce efecte și aici mă refer de la momentul comunicării, respectiv primirii. Ce se întâmplă ulterior că-l contestă, că nu-l contestă partea, chestiunea respectivă nu mai este problema Consiliului Județean dar dovada că această excludere a fost comunicată persoanei în cauză pentru a fi în deplină legalitate că următorul supleant după domnul Iacoban poate veni să fie validat de noi, reprezintă o chestiune de legalitate, mi-e teamă să nu încălcăm legea pentru că într-o astfel de situație lucrurile sunt sensibile și nu știm care va fi reacția și vă spun cu toată sinceritatea care este temerea mea: dacă va contesta domnul Iacoban acest act administrativ, poate l-a și contestat, nu cunosc, nu am luat legătura cu dumnealui și nu îi susțin în niciun fel cauza, atunci exista posibilitatea ca în instanță să se îndrepte implicit împotriva noastră că am trecut cu vederea o anumită condiție de validitate a actului administrativ și atunci vă propun ca să îndeplinim toate condițiile să solicităm formațiunii ALDE să depună la secretariatul consiliului și dovada comunicării din momentul în care avem și dovada comunicării pentru că din momentul în care avem și dovada comunicării atunci suntem în deplină legalitate să putem să votăm fără niciun fel de emoții. Asta este propunerea mea.

Domnul Adrian Bourceanu- O să vă rog domnule președinte, dacă-mi permiteți să intervin.

Domnul Ionel Arsene – Numai puțin vă rog.

Doamna Elena-Monica Anton – Acesta este amendamentul și am încheiat.

Domnul Ionel Arsene – Vă rog, domnule Bourceanu.

Domnul Adrian Bourceanu – Stimai colegi, în comisia juridică au existat două opinii. Cea a subsemnatului a fost în sensul în care în economia tuturor textelor de lege care privesc direct sau indirect procedura de validare a unui membru supleant, pe mine consilier județean și membru al comisiei mă obligă să fac o verificare sumară a condițiilor legale privind validarea unui membru supleant în sensul în care în principal se solicită o adresă cu caracter de adeverință din partea partidului aparținător care să confirme sau nu calitatea de membru sau nu a unuia sau a altuia. Din acest punct de vedere, adresa exista, se îndeplinea condiția legală din punctul meu de vedere ca noi să mergem mai departe cu validarea pentru că noi nu suntem instanță de judecată să analizăm ce este în spatele acelei adrese. Scopul nostru nu este să intrăm în bucătăria partidelor și să cerem tot biblioraftul privind ședințele și validitatea lor, și să luăm statutul partidului.

Totuși, solicitarea colegilor mei liberali a fost una decentă, în afară oricărui echivoc. Dânșii au spus ok, avem adresa partidului cam asta ne cere legea însă ar fi decent și de bun simț să cerem și hotărârea, ca atare la mapa comisiei juridice s-a depus și acea hotărâre. Acum am observat că ai mei colegi liberali solicită mai mult decât atât: și dovada comunicării către persoana vizată a adresei sau a hotărârii prin care și-a încetat

calitatea de membru al partidului respectiv ceea ce din punctul meu de vedere depășește atributul nostru pentru că noi, nefiind instanță de judecată, nu putem să facem astfel de observații și cercetări. Mai mult decât atât, o adresă prin care se atestă calitatea de membru al unui partid al unei persoane respectiv, lipsa calității de membru al unui partid al altei persoane echivalează dacă doriți cu o declarație pe propria răspundere și, din punct de vedere administrativ își produce un efect juridic. Cine sunt eu în Consiliul Județean ca să suspend efectul juridic al acestei adrese din care rezultă sub semnătură responsabilă, cu ștampila unui partid, să spun că nu are valabilitate? Repet, solicitarea inițială a fost corectă, decentă, s-a îndeplinit hotărârea a fost depusă la mapa noastră.

De aceea am votat pentru a da aviz favorabil, votul fiind 3 la 2. Vă mulțumesc.

Domnul Ionel Arsene – Mulțumesc.

Doamna Elena-Monica Anton – Dacă-mi permiteți, o scurtă chestiune. Nu vreau nici pe departe să expun în fața colegilor o discuție cu profunzime juridică dar aici noi discutăm nu despre o adresă a partidului că n-are caracter de act administrativ și doamna secretar știe foarte bine acest aspect, actul administrativ o reprezintă hotărârea luată de ALDE. Deci nu adresa. Adresa este o înștiințare, nu are caracter de act administrativ. Eu nu am vrut decât să îndeplinim aceste condiții de legalitate și actul administrativ, în speță hotărârea ALDE, trebuie făcută dovada că a fost comunicată, deci s-a stins un raport juridic și atunci trebuie să îndeplinim această condiție. Este la fel de decent ce vă solicit, nu are nicio importanță numele persoanelor care intră în această ecuație ci pur și simplu cadrul legal. Vă mulțumesc.

Domnul Ionel Arsene – Mulțumesc și eu. Invit membrii comisiei de validare să procedeze la verificarea legalității alegerii persoanei al cărei mandat urmează să fie validat, apoi dumneavoastră dacă vreți să depuneți amendamentul sigur că puteți să-l depuneți.

Doamna Elena-Monica Anton – Eu în principiu l-am făcut. Înseamnă că-l luăm în discuție după validare, despre asta era și discuția de care vă spuseseam inițial.

Pentru această operațiune, luăm o pauză de 5 minute.

(pauză)

Reluarea lucrărilor ședinței.

Domnul Ionel Arsene - Dau cuvântul președintelui comisiei de validare, să ne prezinte procesul-verbal al acestei comisii.

Domnul Neculai Pușcașu – Proces verbal încheiat astăzi, 28 februarie 2017, în ședința comisiei de validare a Consiliului Județean Neamț
Astăzi, 28 februarie 2017, comisia de validare aleasă de Consiliul Județean Neamț prin Hotărârea nr. 135/04.07.2016, cu modificările și completările ulterioare, a examinat, în conformitate cu prevederile art. 89, 90 coroborate cu prevederile art. 31 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, legalitatea alegerii unui consilier județean, inclusiv solicitarea domnului Constantin Iacoban, înregistrată sub nr. 3043/22.02.2017.

Comisia constată că au fost respectate dispozițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună validarea mandatului de consilier județean al domnului Iulian Luca.

Drept pentru care 4 membri ai comisiei de validare (Neculai Pușcașu, Adrian Bourceanu, Andreea Coman-Alexandrescu, Radu Tudorel), au fost de acord cu validarea mandatului de consilier județean al domnului Iulian Luca, iar doamna Elena-Monica Anton, după cum a afirmat, s-a opus acestei validări.

Domnul Ionel Arsene – Mulțumesc domnule președinte. Doamna Anton, amendamentul?

Doamna Elena-Monica Anton – Mențin amendamentul în sensul de a lua în discuție validarea la următoarea ședință ordinară a Consiliului Județean Neamț. Din punctul meu de vedere este nevoie de o complinire a legalității acestui act.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot amendamentul:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 13 voturi “pentru” (Hopșa Florin-Adrian, Anton Elena-Monica, Banu Gabriela, Pelepco Lucian-Florin, Ciudin Mircea, Triboi Gheorghe, Acatrinei Dumitru, Boca Ioan-Doinel, Isciuc Mihaela-Elena, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Buhușanu Bogdan, Lucaci Gabriel) și 16 abțineri (Arsene Ionel, Asaftei Ion, Constantin Dan Vasile, Bourceanu Adrian, Pușcașu Neculai, Cosma Florin-Mihai, Tudorel Radu, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Gromezescu Florin, Pavăl Dan-Gabriel, Nica Vasile, Boacă Dan, Corduneanu Eduard, Coman-Alexandrescu Andreea, Andoni Dragoș Nicolae, Apostoae Ilie), amendamentul a fost respins.

Domnul Ionel Arsene - Cu mențiunea că persoana supusă votului nu votează, supun la vot validarea mandatului domnului **Iulian Luca**:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 16 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Asaftei Ion, Constantin Dan Vasile, Bourceanu Adrian, Pușcașu Neculai, Cosma Florin-Mihai, Tudorel Radu, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Gromezescu Florin, Pavăl Dan-Gabriel, Nica Vasile, Boacă Dan, Corduneanu Eduard, Coman-Alexandrescu Andreea, Andoni Dragoș Nicolae, Apostoae Ilie) și 13 abțineri (Hopșa Florin-Adrian, Anton Elena-Monica, Banu Gabriela, Pelepco Lucian-Florin, Ciudin Mircea, Triboi Gheorghe, Acatrinei Dumitru, Boca Ioan-Doinel, Isciuc Mihaela-Elena, Nechita Marius-Mihai, Stavarache

Valentin-Constantin, Buhușanu Bogdan, Lucaci Gabriel) mandatul de consilier județean al domnului Iulian Luca a fost validat.

Invit pe domnul **Iulian Luca** să depună **jurământul** prevăzut de lege.
(Domnul Iulian Luca depune jurământul conform procedurii)

Domnul Ionel Arsene - Așa să vă ajute Dumnezeu! Mult succes în echipa noastră a consilierilor județeni.

IV. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Adrian Diaconu.

Invit membrii comisiei de validare să procedeze la verificarea legalității alegerii persoanei al cărei mandat urmează să fie validat.

Pentru această operațiune, luăm o pauză de 5 minute.

(pauză)

Reluarea lucrărilor ședinței.

Domnul Ionel Arsene - Dau cuvântul președintelui comisiei de validare, să ne prezinte procesul-verbal al acestei comisii.

Domnul Neculai Pușcașu – Proces verbal încheiat astăzi, 28 februarie 2017, în ședința comisiei de validare a Consiliului Județean Neamț

Astăzi, 28 februarie 2017, comisia de validare aleasă de Consiliul Județean Neamț prin Hotărârea nr. 135/04.07.2016, cu modificările și completările ulterioare, a examinat, în conformitate cu prevederile art. 89, 90 coroborate cu prevederile art. 31 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legalitatea alegerii unui consilier județean.

Comisia constată că au fost respectate dispozițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună validarea mandatului de consilier județean al domnului Adrian Diaconu.

Drept pentru care, am încheiat prezentul proces-verbal favorabil toți membrii comisiei de validare.

Domnul Ionel Arsene – Mulțumesc domnule președinte, amendamente?

Domnul Florin Adrian Hopșa - Nu.

Domnul Ionel Arsene – Cu mențiunea că persoana supusă votului nu votează, supun la vot validarea mandatului domnului **Adrian Diaconu**.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 30 voturi “pentru”, mandatul de consilier județean al domnului Adrian Diaconu a fost validat.

Invit pe domnul **Adrian Diaconu** să depună **jurământul** prevăzut de lege.
(Domnul Adrian Diaconu depune jurământul conform procedurii)
Domnul Ionel Arsene - Așa să vă ajute Dumnezeu! Bine ați venit în rândul consilierilor județeni și mult succes în această activitate.

V. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 140/2016 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Domnul Ionel Arsene - Invit comisia juridică să prezinte raportul de avizare la acest proiect.

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

VI. Proiect de hotărâre privind desemnarea și validarea unui consilier județean ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Întrucât la acest proiect de hotărâre se propune desemnarea unui consilier județean în cadrul Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț, este necesar să recurgem la vot secret.

Vă prezint următoarea procedură de vot, prevăzută de regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Neamț:

Fiecare consilier va primi un buletin de vot pe care este înscris numele persoanei propuse. Intrând în cabină, va fi barat printr-o linie orizontală numele candidatului dacă persoana care votează NU dorește să îl aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele persoanei propuse dacă dorește să îl aleagă.

Supun la vot această propunere:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru”, procedura de vot secret a fost aprobată.

Vă invit să faceți propuneri. Din partea coaliției propunerea este domnul Iulian Luca.

Doamna Elena-Monica Anton – Din partea PNL propunerea este domnul Hopșa Florin-Adrian.

Domnul Ionel Arsene- Urmează ca buletinele de vot să fie multiplicat și așa vrea să trecem la următorul punct până se multiplică buletinele de vot.

(Toți consilierii au fost de acord).

VII. Proiect de hotărâre privind închiderea circulației publice pe un tronson de drum județean.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Doamna Ciubotaru Mădălina-Veronica - comisia servicii publice - aviz favorabil;

Domnul Dan Vasile Constantin – comisia urbanism - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

Dau citire buletinului de vot pentru desemnarea și validarea unui consilier județean ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț: domnul Iulian Luca și domnul Hopșa Florin-Adrian.

Domnul Hopșa Florin-Adrian – Întreabă domnul Luca dacă el poate vota pe sine.

Domnul Ionel Arsene – Da, este vot secret.

VIII. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor documentații tehnico-economice aferente unor obiective de investiții de interes județean.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Dan Vasile Constantin – comisia urbanism - aviz favorabil;

Doamna Ciubotaru Mădălina-Veronica - comisia servicii publice - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este „pentru”?
Cine este „împotrivă”?
Se abține cineva?
Cu 31 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

IX. Proiect de hotărâre privind acordarea de sprijin financiar unor unități de cult din județul Neamț aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

La acest proiect, a fost transmis în cursul dimineții de azi, prin poșta electronică, un amendament de către domnul consilier județean Florin Adrian Hopșa, amendament comunicat comisiilor de specialitate. Înțeleg că de la Direcția Generală Buget Finanțe din cadrul Consiliului Județean Neamț vi s-a explicat ce trebuie să depuneți împreună cu acest amendament. Pot să-l supun la vot sau puteți să-l retrageți. Cum doriți.

Domnul Hopșa Florin-Adrian –Nu se pot solicita ulterior documentele de la Mitropolia Modovei și Bucovinei?

Domnul Ionel Arsene – Sunt documente prelabile. Îl supun la vot sau îl retrageți.

Domnul Hopșa Florin-Adrian – Îl retragem. Nu sunt eu inițiatorul, ci colegul meu Lucian Florin Pelepco eu l-am transmis având calitatea de lider de grup.

Domnul Lucian Florin Pelepco – Vreau să-l retrag și după ce o să completez documentația îl depun.

Domnul Ionel Arsene – Domnule Pelepco, mergeți la doamna Adriana-Elena Bosovici, (directorul general al Direcției Generale Buget Finanțe din cadrul Consiliului Județean Neamț) să vă dea documentele.

Domnul Lucian Florin Pelepco – Voi merge și revin cu proiect de hotărâre la o ședință ulterioară.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – la comisia buget s-a discutat acest aspect, s-a înțeles inclusiv de către colegii inițiatori care au spus ca vin luna următoare cu proiectul de hotărâre în concluzie: aviz favorabil;

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Dan Vasile Constantin – comisia urbanism - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot proiectul de hotărâre fără amendament pentru că l-ați retras:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi "pentru" hotărârea a fost adoptată.

X. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi "pentru" hotărârea a fost adoptată.

XI. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Colegiul Național „Petru Rareș” Piatra Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi "pentru" hotărârea a fost adoptată.

XII. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui proiect cultural de interes public județean realizat de către Centrul pentru Cultură și Arte „Carmen Saeculare” Neamț.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 30 voturi “pentru” și o neexercitare a votului (Radu Tudorel) hotărârea a fost adoptată.

XIII. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

XIV. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 72/2015 privind aprobarea tarifului pentru activitatea de eliminare a deșeurilor la depozitul județean de deșeuri nepericuloase Girov.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Dacă se poate domnule președinte, înainte să supuneți la vot proiectul de hotărâre aș vrea niște lămuriri pentru că m-am uitat în fișa de fundamentare pentru stabilirea tarifului și am văzut că sunt trecute reparații lunar de 8000 lei. Apoi am mai văzut trecute alte servicii efectuate de terți de 32.200 lei pe lună.

Domnul Ionel Arsene – Domnule Pădure haideți mai în față și dați lămuririle care vi s-au cerut, plenului Consiliului Județean Neamț.

Domnul Claudiu Pădure – Mă numesc Claudiu Pădure și sunt directorul Serviciului Public de Administrare a Deșeurilor. Dacă vă referiți strict la fișa de fundamentare în mare ea presupune introducerea acelei taxe de 80 de lei impuse de ANAF și a includerii TVA-ului aferent în tarif.

Referitor la acele cheltuieli, le-am raportat la cantitatea medie lunară de deșeuri actualizată față de cea programată, prognozată în anul 2015 de către Agenția de Protecție a Mediului. Avem document în spate despre cantitatea lunară colectată care este până în 3300 tone. Având în vedere acea sarcină a colectorilor de deșeuri în vederea aducerii la depozit a unei cantități din ce în ce mai mică, de exemplu pentru anul 2016 20% din cantitatea colectată se va valorifica, urmează cum este și normal, ca la depozitare să ajungă din ce în ce mai puține deșeuri. Asta este strategia europeană, asta este o strategie normală.

Domnul Ionel Arsene – Domnule Pădure, v-a întrebat domnul Hopșa ce înseamnă serviciile executate de terți. Răspundeți punctual la întrebarea aceasta.

Domnul Claudiu Pădure – Paza și conservarea acelor bunuri.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Iar reparațiile lunare de 8000 lei?

Domnul Claudiu Pădure – Este vorba de cantitatea de combustibili care ajunge.

Domnul Ionel Arsene – Reparațiile?

Domnul Claudiu Pădure – Reparațiile utilajelor, mentenanța lor și toate celelalte. Avem stația de osmoză inversă care este în exploatare, mereu necesită ca orice obiect de investiție, vă readuc aminte că este o stație de 1.000.000 de euro care are nevoie de intervenții, mentenanță și tot felul de operațiuni.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Mai am două întrebări: echipamentele de lucru de care spuneți dumneavoastră și instalațiile de când sunt preluate? Nu au un termen de garanție?

Domnul Claudiu Pădure – A trecut de mult termenul de garanție, având în vedere că acea investiție este finalizată de mult timp, din 2014, trebuie să le păstrăm în aceeași stare pentru ca viitorul operator privat care va fi desemnat în urma unei licitații publice să le găsească în stare bună de funcționare.

Domnul Ionel Arsene – Dacă nu mai sunt alte întrebări, la acest proiect de hotărâre am de făcut un amendament, transmis dumneavoastră pe e-mail.

I. Art. 1 se modifică și va avea următorul conținut:

“Se modifică Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 72/2015 privind aprobarea tarifului pentru activitatea de eliminare a deșeurilor la Depozitul județean de deșuri nepericuloase Girov, în sensul aprobării unui tarif de 154,41 lei/tonă inclusiv T.V.A., începând cu data de 01 martie 2017, conform fișei de fundamentare, anexă la prezenta hotărâre“.

II. Anexa la proiectul de hotărâre se înlocuiește cu anexa la amendament.

Celelalte articole rămân nemodificate.

Supun la vot amendamentul:

Cine este „pentru“?

Cine este „împotriva“?

Se abține cineva?

Cu 18 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Asaftei Ion, Constantin Dan Vasile, Bourceanu Adrian, Pușcașu Neculai, Cosma Florin-Mihai, Tudorel Radu, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Grumezescu Florin, Pavăl Dan-Gabriel, Nica Vasile, Boacă Dan, Corduneanu Eduard, Coman-Alexandrescu Andreea, Andoni Dragoș Nicolae, Apostoae Ilie, Iulian Luca, Adrian Diaconu) și 13 abțineri (Hopșa Florin-Adrian, Anton Elena-Monica, Banu Gabriela, Pelepco Lucian-Florin, Ciudin Mircea, Triboi

Gheorghe, Acatrinei Dumitru, Boca Ioan-Doinel, Isciuc Mihaela-Elena, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Buhușanu Bogdan, Lucaci Gabriel), amendamentul a fost adoptat.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Doamna Ciubotaru Mădălina-Veronica - comisia servicii publice - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 18 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Asaftei Ion, Constantin Dan Vasile, Bourceanu Adrian, Pușcașu Neculai, Cosma Florin-Mihai, Tudorel Radu, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Grumezescu Florin, Pavăl Dan-Gabriel, Nica Vasile, Boacă Dan, Corduneanu Eduard, Coman-Alexandrescu Andreea, Andoni Dragoș Nicolae, Apostoae Ilie, Iulian Luca, Adrian Diaconu) și 13 abțineri (Hopșa Florin-Adrian, Anton Elena-Monica, Banu Gabriela, Pelepco Lucian-Florin, Ciudin Mircea, Triboi Gheorghe, Acatrinei Dumitru, Boca Ioan-Doinel, Isciuc Mihaela-Elena, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Buhușanu Bogdan, Lucaci Gabriel) hotărârea a fost adoptată.

XV. Proiect de hotărâre privind desființarea Camerei Agricole Județene Neamț.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Doamna Ciubotaru Mădălina-Veronica - comisia servicii publice - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 31 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

XVI. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei solicitări de transmitere a unui teren în proprietatea Județului Neamț.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect: